
 
2012 年 6 月 26 日 

～女性の健康情報サイト『ルナルナ』が、「お肌に関する意識調査」を実施～ 

8 割の女性が「お肌に自信がない」 

お肌に悩むタイミングは「生理前後」が 4 割も！ 
 

（株）エムティーアイが運営する、女性のための健康情報サイト『ルナルナ』は、当サイトの会員 10 代～50 代女性

3,519 名に対して「お肌に関する意識調査」を行いました。年代を問わずお肌の悩みを抱える女性は 8 割以上と多く、

ストレスがたまっているときや生理日前後に肌トラブルを実感する女性が多いなど、女性の生活とお肌の問題は、か

かわりが深いといえる結果となりました。 
 
※調査期間：2012 年 6 月 5 日（火）～10 日（日） 調査対象：10 代～50 代以上のルナルナ会員の女性 3,519 名   
 
■ 8 割以上の女性が「お肌に自信がない」 「お肌の悩みがある」 

「お肌に自信がありますか？」の質問について、81％の女性が「自信がない」と答えました。この結果は年代別にみ

てもあまり差がなく、世代を問わず自分の肌に自信がないと感じている女性が多いようです。 

また「お肌に関する悩みの有無」については、83.6％の女性が「悩みがある」と答えており、ほとんどの女性がお肌

に関する何らかの悩みを抱えているといえます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
■ 肌トラブルは生理前後やストレス時に実感！生理周期とお肌の関係が明らかに… 

「どんな時にお肌の悩み（トラブル）が気になるか？」 

の質問には、「ストレスがたまっているとき」が 41.6％、 

次いで「生理前後」が 41.3％と多く、生理周期や生活

環境と、お肌の状態が関係していると考える女性が多

いようです。  

また「いつも」という回答も 30.8％と多く、継続的に

悩みを抱えている女性も多くいることがわかります。 
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Q:どんな時にお肌の悩み（トラブル）が気になりますか？
（複数回答）



■ 肌トラブル解決のために「何をしていいかわからない」と悩む女性が多数！ 

 「お肌の悩み解決のために行っていることはあるか？」の質問には、6 割が「ある」と答えました。「ない」と答えた人

に解決しようとしない理由を尋ねたところ、「何をしていいかわからない」が 61.9％と最も多く、次いで「お金がない」

（37.7％）、「時間がない」（22.4％）、という結果となりました。年代が若いほど「何をしていいかわからない」との回答

が多く、自分にあった化粧品や美容法になかなかめぐり合えていない様子が垣間見られます。 

 
■ 6 割以上の女性が「スキンケアは、毎月 4,000 円以下に抑えたい！」 

 「毎月スキンケアにかける金額」を調べたところ、10 代女性に「1,000 円以下」という回答が圧倒的に多いこともあり、

全体平均では「1,000 円以下」が 21.3％、「2,000 円以下」が 19.0％、「3,000 円以下」が 14.3％、「4,000 円以下」が

8.4％という結果で、4,000 円以下に抑えたいと考える女性が 6 割以上もいました。 

年代別にみると 10 代～20 代前半はスキンケアにそれほどお金をかけたくないという意向が伺えますが、20 代後

半からはスキンケアにかける金額が増加しており、スキンケアの重要性を認識し始める年代といえます。とはいえ

4,000 円以下に抑えたいという意向も強く、低価格で高品質なスキンケア商品が望まれていることがわかります。 

 普段使用しているアイテムは、化粧水が最も多く 71.0％で、次いで洗顔クリーム（66.6％）、クレンジングオイル

（54.1％）、乳液（44.6％）の結果です。 
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Q：普段スキンケアで使用しているアイテムは？（複数回答）
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Q:お肌の悩みを解決しようとしていないのはどうしてですか?
（複数回答）



■ 生理周期とお肌の状態には密接な関係が…生理周期を把握してお肌の状態を知ろう！ 

携帯で簡単に体調管理ができる、女性のための健康情報サイト『ルナルナ』は、過去の生理日を入力すると、次の

生理予定日を知らせてくれたり、妊娠しやすい時期・しにくい時期などを教えてくれる便利なサービスです。生理周期

に基づいたお肌の状態（お肌指数）や、『ルナルナ』オススメの化粧品情報、その他ダイエットサポート機能や女性特

有の病気に関する情報など、人には聞けない女性の悩みに役立つ情報をお届けしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『ルナルナ』は株式会社エムティーアイの登録商標です。 

サイト名 ルナルナ® 

課金額 ・フィーチャーフォン： 月額 180 円～月額 189 円（税込）  

・スマートフォン   ： 月額 189 円（税込） 

アクセス 

 

■フィーチャーフォン      

http://lnln.jp にアクセス、または携帯で『ルナルナ』で検索 

■スマートフォン（WEB）    

http://lnln.mopita.com にアクセス 

報道関係の方からのお問い合わせ先 

株式会社エムティーアイ 広報室 

TEL： 03-5333-6323   FAX： 03-3320-0189 

E-mail： mtipr@mti.co.jp  URL： http://www.mti.co.jp 

一般のお客様からのお問い合わせ先 

株式会社エムティーアイ コンタクトセンター 

TEL： 050-8882-5921  

E-mail： lnln_support@cc.mti.co.jp 


